

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 27/19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 200/2021.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Τρωγάδη Βασίλειο, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ)Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **19η Ιουλίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **5272/15.07.2021** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σιάχος Ανδρέας, γ] Μπεκιάρης Δημήτριος δ] Δαληβίγκας Γεώργιος, ε] Μανάβης Π. Αθανάσιος, στ] Βουδούρης Νικόλαος και απών ο κ. Τρωγάδης Βασίλειος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 7^ο : Αποδοχή ένταξης και χρηματοδότησης του έργου «Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Σχολικών Συγκροτημάτων Δήμου Βέλου- Βόχας», στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης».

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **έβδομο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, , έθεσε υπόψη των μελών, ότι η Οικονομική Επιτροπή με την υπ'αριθ. 345/2020 απόφασή της αποδέχθηκε τους όρους και ενέκρινε την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «Ολοκλήρωση/Εκπόνηση Προγράμματος Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Βέλου Βόχας», στο πρόγραμμα **«Αντώνης Τρίτσης»**, στον άξονα προτεραιότητας : Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών την υπ'αριθ. 23520/2020/04.06.2021 Απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών [ΑΔΑ : ΨΔΓΩ46ΜΤΛ6-Ξ50], με την οποία εγκρίθηκε για το Δήμο Βέλου- Βόχας, η ένταξη στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και συγκεκριμένα η πράξη **«Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Σχολικών Συγκροτημάτων Δήμου Βέλου- Βόχας Βόχας»**, με συνολικό ποσό ένταξης 42.582,00€.

Θα πρέπει δε με απόφασή μας να αποδεχθούμε την ένταξη του Δήμου στο ανωτέρω πρόγραμμα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση και μετά από συζήτηση που ακολούθησε όπως στα πρακτικά αναγράφονται

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1.- Αποδεχόμαστε την ένταξη του Δήμου Βέλου- Βόχας στο Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, στον Άξονα «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» της πράξης : «**Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Σχολικών Συγκροτημάτων Δήμου Βέλου- Βόχας** », με συνολικό ποσό ένταξης 42.582,00€.

2.- Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέλου- Βόχας κ. Παπακυριάκο Αννίβα, για τις περαιτέρω ενέργειες, που θα απαιτηθούν.

3.- Η σχετική πίστωση θα εγγραφεί στον τρέχοντα προϋπολογισμό του Δήμου, μέσω αναμόρφωσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 200/2021**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

- 1.- Σιάχος Ανδρέας**
- 2.- Δαληβίγκας Γεώργιος**
- 3.- Μπεκιάρης Δημήτριος**
- 4.- Μανάβης Αθανάσιος**
- 5.- Βουδούρης Νικόλαος**

Ακριβές απόσπασμα

Ζευγολατιό.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ